橋本商工会議所·高野口町商工会

2024年度 会員事業所合同入社式 のご案内

橋本商工会議所と高野口町商工会では、地域経済発展の一翼を担う新入社員の皆様を地域をあげて祝福・激励し、社会人としての一歩を踏み出していただく機会として「合同入社式」を開催いたします。来賓ご列席のもと、先輩社員からの激励と歓迎を込めた盛大な入社式にぜひご参加いただきますようご案内申し上げます。

日 時: 2024年**4月9日(火)**

午前10:30~11:00(予定)

·式典(10:30~)·交流会(11:00~)

・ビジネスマナーセミナー(13:00~※希望者)

会 場: **橋本商工会館 5 階**

橋本市市脇1-3-18

参加料:新入社員1名につき3,000円(昼食・記念品代等含む)

申込締切 : 2024年3月27日(水)

お問合せ先: 橋本商工会議所 ☎0736-32-0004

「合同入社式」参加申込書 FAX: 橋本商工会議所 0736-33-3326 橋本商工会議所へお持ちいただくか、FAX にてお申込みください。

事業所名									
所在地	₹	_							
TEL	()			FAX	()	_	
ふりがな			年齢	性別	ふりがな			年齢	性別
参加者名			才	男・女	参加者名			才	男・女
ふりがな			年齢	性別	ふりがな			年齢	性別
参加者名			才	男・女	参加者名			才	男・女
随行者人数		名	随行者名				(役職等)
ビジネスマナーセミナー参加希望 有 ・ 無									